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98,8% des clients interrogés sont satisfaits 
des services d’INSAVALOR en formation 
continue

100% des clients interrogés recommandent INSAVALOR 
comme Organisme de Formation

QUALITÉ DE LA RELATION AVEC NOS ÉQUIPES

QUALITÉ DE LA FORMATION

IMPACT DE LA FORMATION DANS L’ENTREPRISE

100 %

97,2 %

98,5 %

des clients interrogés sont satisfaits de la  
disponibilité, la réactivité, le professionnalisme  
et l’expertise de nos équipes

des clients interrogés sont satisfaits de la  
qualité des intervenants, de l’organisation, des 
contenus de formations et du suivi commercial

des clients interrogés estiment que la formation  
a permis la montée en compétences de leurs  
collaborateurs et d’améliorer les performances de 
l’entreprise 
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« Mon équipe et moi-même avons été ravis, 
aussi bien de la qualité de la formation que de 
son organisation. Les sujets abordés ont été 
bien en phase avec notre besoin, ce qui nous 
permettra, j’en suis sûr, de mener à bien notre 
étude. »

 Thomas N.

« Merci à la Team  
INSAVALOR pour son  
professionnalisme ! »

Benoit E. 

LES + D’INSAVALOR, 
SELON NOS CLIENTS

	� Expertise des équipes
	� Qualité des programmes
	� Service client et support
	� Adaptabilité et flexibilité
	� Suivi commercial

98,8 %


